

## 《经典讲台》保罗在腓力斯面前的讲道（2）

司布真讲道第 171 号

1858 年 1 月 10 日安息日早上的讲道

使徒行传 24:25：“保罗讲论公义，节制和将来的审判。腓力斯甚觉恐惧，说：‘你暂且去吧！等我得便再叫你来。’”

2. 圣灵约束的恩典唤醒了腓力斯的良心，使他恐惧。圣灵允许人熄灭并抗拒他的影响力，好让救恩不会那么容易得到。神圣灵在人心里做工，让人有美好的渴望和感受，但并没有拯救他们的意图。

3. 圣灵不是全能地做工来施行拯救，除非是在他拣选的人身上，就是他一定会带到自己身边的人。腓力斯的恐惧可以算是圣灵约束的恩典唤醒了他的良心，使他恐惧。但对于从不恐惧的人，不恐惧这个事实，不只证明了你的死，也证明了你的败坏。那没有良心的人，是神圣灵所放弃的，圣灵将不再与他一同努力。

三，保罗看到腓力斯，把保罗从自己面前赶走时所经历的令人沮丧的失望。

1. 腓力斯在保罗面前恐惧是很美好。但令人惊讶的是腓力斯说“你去吧。”这太奇怪了，当神的道触及良心，罪对人竟有如此的能力，以至于真理被排斥在人心外，使人回到那毁灭你的罪和情欲中。

2. 所有灭亡的人都有过最后的警告，也许这就是你最后的警告。除非悔改，否则你们一定灭亡，除非你们信靠基督，否则你们一定被永远丢弃。也许没有诚实的人会再次警告你们了，直到你发现自己错过了警告，没有悔改，没有信心，没有了盼望。

3. 你今天对神充耳不闻吗？你怎么知道你还能活着得到再次的警告？为何还敢拖延并且说“时间还足够”呢？如果没有来生，就按你喜欢的生活吧。如果没有天堂，没有地狱，就嘲笑我吧。但如果这些事是真的，那我要嘱咐你，以你自己永恒的幸福嘱咐你们，把这些事放在心上。